



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra:	Zemědělské techniky a služeb
Student:	Lenka Jindrová
Studijní obor:	Zemědělské inženýrství, Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Název diplomové práce:	Návrh dispozičního řešení truhlářské dílny včetně prodejny výrobků a materiálu v Ledenicích, okres České Budějovice
Oponent diplomové práce:	Ing. Václav Jirka
Povolání oponenta:	projektant

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (3) běžné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Jedna výtka: veličina sn na str. 43 se správně nazývá charakteristická hodnota zatížení sněhem na zemi (ne koeficient).

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Manipulační vozík na převoz materiálu (např. lamino desek), zmíněný na str. 36, je předpokládán ruční ("paleták"), nebo hydraulický na větší zatížení? (= Postačí navržená skladba podlahy na kolové tlaky?)

Otázka 2: Při lakování je voda ze zbytků laků průběžně recyklována ještě v dílně, nebo ukládána hned do sběrné odpadové nádoby?

Datum: 10. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce:

Ing. Václav JIRKA
Mánesova 12, 586 01 JIHLAVA
IČO: 670 40 241